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MATEMATIK DERSI 6. SINIF 1.DONEM 1.SINAV SORULARI

, ADI SOYADI: No: ALDIGI

1) 5 tane 2'nin carpiminin ,4 tane 2'nin toplamina

boliimii kactir? 6) Asagida verilen iislii olarak verilen sayilari

A)d B)8 C)16 D)32 acilms bir sekilde, acilmus bir sekilde olanlar iislii
gosteriniz.(noktalar ¢carpmin semboliidiir)
2 = ieieenns 44.44.=..........
71.7.7.7.7= 5$=...... 33=........

2) Asagidaki ifadelerden dogru olanlarin basina D,

yanlis olanlarin basina Y yaziniz.

(ceevenne ) Uge béliinebilme kurali , sayimin rakamlar

toplaminin ii¢’iin kat1 olmasidir.

: 7)

(hovenen ) Islem 6nceliginde ilk sirada toplama islemi

yapilr. A

Coonenene ) 102= 20 5 B

S )9.16-9.10=9.(16-10) 7 e Yandaki carpan agaci-

12.(8+17)=12.8+12.17 PN e A B veC
........ . + =12.8+12.

( )12 ) 2 3 bulalim,

3) Asagida verilen iislii ifadelerin degerlerini 8) L

bulunuz? 18 sayisimin 100 'den kiiciik katlarim yazimz?

a) 3*

b) 23

c) 14

d) 7° 9) 48 dogal sayisinin asal carpanlarinin, ¢arpim
halinde yazilmis sekli asagidakilerden hangisidir?

e) 5°

A)23.32 B)2.32 C)2¢.38 D)2*.3°

4) 80 : (42 + 4)=? Isleminin sonucu

kactir?

5) 10) 9A37 sayisimin 3’ e boliinebilmesi i¢cin A yerine
5 + 3X2 - (2+4X2) isleminin sonucu kagtir? asagidaki hangi rakamlar yazilamaz ?

A)l

Bgz A2  B)S C)8 D)9

C)3

D)4
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11) 306b8 sayis1 rakamlari farh ve 4 ile tam
béliinebilmektedir.Buna goére b sayisinin alacagi
degerler toplami kactir?

A4 B)S C)6 D)7

12) 843a sayisinin 5 ile boliimiinden kalan 3 ise
a'min alacagi degerler carim kactir?

A)12 B)20 C)18 D)24

13) 22.3%.5 asal carpanlarmin carpim seklinde
yazilan say1 asagidakilerden hangisidir?
A)180 B)360

C)400  D)500

14) Bir yumurta firmas1 30 ‘arh olacak sekilde
yumurta paketlemektedir. Her paket basina 4 tl
masraf olmaktadir.

Buna gore 1894 tane yumurtanin tamam en az kag tl
masraf ile paketlenir?

15) 8ile 24 ‘iin ortak bolenleri hangi secenekte dogru
olarak verilmistir?

A)1l,2,3,4 B)1,2,4,8

C)1,2,4,6 C)2,4,6,8

16) 15ile 40 ‘in en biiyiik ortak kati asagidakilerden
hangisidir?

A)120 B)140 C)160 D) 180

17) Bir tepsideki cevizler altisarh ve sekizerli
gruplandiginda 4 ceviz artmaktadir. Tepsideki
cevizlerin sayisi 70 ile 80 arasinda olduguna gore bu
tepside kac tane ceviz vardir?

A) 74 B) 75

C) 76 D) 77

18) 54 metre ve 72 metre uzunluklarindaki iki
hortum esit parcalara boliinmek isteniyor. Her bir
parcanin uzunlugu metre cinsinden hangi
secenekteki gibi olabilir?

A)8 B) 12

C)14 D) 18

19) Bes basamakl 63 729 sayisi asagidakilerden
hangisine tam boliiniir?
A)2 B)4 C)5 D)9

20) Bir ara¢ 60 km hizla bir yolu 15 saatte
almaktadir.

Buna gore ayni ara¢ 90 km hizla ayni yolu kag saatte
alir?
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